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θρύλοι ins μουσικήε στο Sani Festival

ΤομΤζόουνς ΤζίπσιΚινγκς ΜίμηςΠλέσσας

Φιλοξενεί τα κορυφαία ονόματα της παγκόσμιας μουσικής 
σκηνήςΠόάσιντοΝτομίνγκο, Μαντήέν Πεϊρού, Τομ Τζόουνς, ΤζίπσιΚινγκς 

καί ένα αφιέρωμα στα 100χρόνια τουμεγάήου συνθέτη Μίμη Πόέσσα

T
o Sani Resort, το διεθνούς κύ
ρους θέρετρο πολυιελείαςτου 

Ομίλου Sani/lkos στην Κασσάν
δρα Χαλκιδικής, ανακοίνωσετο πρό

γραμμα συναυλιώντου Sani Festival για 
το καλοκαίρι του 2024 και υπόσχεται συ
ναρπαστικές βραδιές στον λόφο της Σά- 
νης, κάτω από τα αστέρια, με ένα μοναδι

κό line up θρύλων και πολυβραβευμέ
νων καλλιτεχνών της παγκόσμιας μουσι
κής σκηνής: Πλάσιντο Ντομίνγκο. Μαντ- 
λέν Πεϊρού. Τομ Τζόουνς. Τζίπσι Κινγκς, 
αλλά καιένα αφιέρωμα στονσπουδαίο 
Μίμη Πλέσσα.

Συνεχίζοντας μια παράδοση 32 ετών, 
το καταξιωμένο φεστιβάλ του Sani Re
sort επιστρέφει από 6 Ιουλίου έως 10 Αυ- 
γούστου για το καθιερωμένο ραντεβού 
με τους φίλους της μουσικής από κάθε 
άκρη του πλανήτη, ενώνοντας τζαζ, non 

και φολκ μελωδίες, μετην κλασική μου
σική και το έντεχνο λαϊκό τραγούδι, αλλά 
και τις διαχρονικές επιτυχίες των παγκό
σμιων charts με τις νέες δημιουργίες κο
ρυφαίων δημιουργών, γεμίζοντας μελω
δίες τον έναστρο μεσογειακό ουρανό.

Πλάσιντο Ντομίνγκο: Το πρόγραμμα 
των συναυλιών ανοίγει στις 6 Ιουλίου ο 
παγκοσμίου φήμηςτενόρος που επι
στρέφει στην Ελλάδα για μία συγκλονι
στική εμφάνιση με τις σημαντικότερες 
στιγμές της πολυβραβευμένης καριέρας 

του. ανεβαίνοντας στη σκηνή μετον Μάριο Φραγκούλη, τη Χριστί
να Πουλίτση καιτην Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, υπό τη δι
εύθυνση του μαέστρου Jordi Bernacer.

Μαντλέν Πεϊρού: Στις 13 Ιουλίου, στον λόφο της Σάνης θα αν
τηχήσει η μαγευτική φωνή μιας από τις σημαντικότερες σύγχρο- 
νεςτζαζερμηνεύτριες και αγαπημένηςτου ελληνικού κοινού.

που θα παρουσιάσειτο ολοκαίνουριο άλμπουμ της «Let's Walk».
ΤομΤζόοονςΤΕνας από τους μεγαλύτερους σούπερ σταρ της 

παγκόσμιας μουσικής βιομηχανίας, που στα 83 του χρόνια εξα
κολουθεί να επηρεάζειτην non σκηνή, θα ξεσηκώσειτο κοινό 
του Sani Festival στις 20 Ιουλίου σε μια ιστορική συναυλία, όπου 
θα ερμηνεύσει διαχρονικές αλλά και νεότερες επιτυχίες του.

ΜίμηςΠλέσσας:Το μουσικό πρό
γραμμα του μήνα συνεχίζεται στις 27 Ιου

λίου. μετο αφιέρωμα σεέναναπότους 
σημαντικότερους Έλληνες μουσικοσυν
θέτες, που έχουν σημαδέψει την ιστορία 
του ελληνικού έντεχνου και λαϊκού τρα
γουδιού και που φέτος γιορτάζει τα 100 
του χρόνια. Στο μοναδικό αυτό ταξίδι θα 

μας οδηγήσουν με τις ερμηνείες τους ο 
Στέφανος Κορκολής, ο Δημήτρης Μπά- 
σης και η Σοφία Μανουσάκη.

Τζίπσι Κινγκς: Στο φινάλε του φετι
νού Sani Festival, στις 10 Αυγούστου, ο 
λόφος της Σάνης θα πλημμυρίσει με τις 

χαρακτηριστικές κιθάρες και τσιγγάνι- 
κες μελωδίες των Τζίπσι Κινγκς. Η θρυ
λική μπάντα, με frontman τον Τονίνο 
Μπαλιάρδο. συνθέτη εμβληματικών hits, 
όπωςτο «Bamboleo» καιτο «Djobi Djo- 
ba», θα συνεπάρειτο κοινό με μια εκρη

κτική εμφάνιση κάτω από τα αστέρια.
Το διεθνούς εμβέλειας Sani Festival, 

που διοργανώνεται -ήδη από το 1992- 
κάθε καλοκαίρι στον λόφο της Σάνης, στο 
Sani Resort, αποτελείτο μεγαλύτερο και 
σημαντικότερο ιδιωτικό φεστιβάλ στην 

Ελλάδα, ενώ έχει κατακτήσει επί δύο 
διαδοχικά έτη (2022,2023) το διεθνές 
βραβείο World's Leading Cultural Desti
nation Resort στον διακεκριμένο θεσμό 
των World Travel Awards, ως αναγνώρι
ση για τη σημαντική συμβολή του Sani 

Resort στην ανάδειξη και προώθηση του πολιτισμού. Στην 
32χρονη πορεία του. το φεστιβάλ έχει φιλοξενήσει κάποιους από 
τους σπουδαιότερους καλλιτέχνες της τζαζ, κλασικής, ροκ, και 
non διεθνούς σκηνής.

Η προπώληση εισιτηρίων ξεκίνησε. Όλες οι συναυλίες διεξά
γονται στον λόφο της Σάνης. με ώρα έναρξης 21.30.
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